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UVOD 

Pedagošku godinu 2019./2020. započeli smo planirajući niz aktivnosti koje su imale za cilj 

promovirati važnost promišljenog i sustavnog rada s djecom rane i predškolske dobi, raznovrsnost 

programa i pristupa u radu s djecom te doprinijeti razvoju predškolskog odgoja u Općini Medulin i 

šire. Uporište za ove aktivnosti nalazili smo u potrebi za daljnjim podizanjem kvalitete rada s djecom 

u našem vrtiću, u potrebi prezentacije rada i rezultata postignutih tijekom 25. godina samostalnog 

djelovanja Dječjeg vrtića Medulin, ali i svih onih aktivnosti koje je društvena zajednica kroz povijest 

poduzimala vezano za razvoj institucionalnog predškolskog odgoja na području južne Istre. 

Od rujna 2019. do ožujka 2020. sve aktivnosti odvijale su se po postavljenom planu i programu 

rada vrtića, a od 16. ožujka 2020. temeljem odluka i preporuka HZJZ rada je obustavljen u svim 

predškolskim ustanovama čime je prekinut slijed aktivnosti i onemogućena realizacija svih 

postavljenih zadaća. Zadaća koja je nepredviđeno dobila apsolutni prioritet postala je zdravstvena 

preventiva i održavanje primjerenih higijensko – zdravstvenih uvjeta usmjerenih na zdravstvenu 

zaštitu djece i radnika u cilju sprječavanja širenja pandemije virusa COVID -19. 

Vrtić je za svu djecu bio zatvoren u periodu od 16. ožujka 2020. do 11. svibnja 2020. godine, ( a 

za radnike od 16. ožujka do 3. svibnja 2020.), a po povratku na rad nastojalo se biti dosljedan u 

izvršavanju primljenih uputa HZJZ te istovremeno pružiti djeci i roditeljima osjećaj sigurnosti i u 

optimalnoj mjeri održati raznovrsnost sadržaja i aktivnosti koje doprinose cjelovitom razvoju svakog 

djeteta. 

 

I. USTROJSTVO  I  ORGANIZACIJA RADA 

Tijekom cijele pedagoške godine zadržan je kontinuitet broja upisane djece te uglavnom nismo 

imali potreba za većim brojem dodatnih upisa ili ispisa. Bio je to i rezultat dobrog obuhvata djece u 

provedenom procesu upisa. Također, nismo imali ispisa zbog preosjetljivosti kod djece jasličke dobi 

i uglavnom se bilježila redovita prisutnost kako u jasličkim tako i vrtićkim skupinama. Izostanci zbog 

bolesti navedeni su u nastavku ovog Izvješća. 

S danom 31. svibnja 2020. stanje po skupinama je bilo: 

- U centralnoj zgradi (Medulin, Munida 3a): šest odgojnih skupina u redovnom 10 satnom 

programu: 

o Pužići – mlađa jaslička (od 1 – 2 godine života)   - 15 djece 
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o Bubamare – starija jaslička (od 2 – 3 godine života)   - 16 djece 

o Ribice  – mješovita vrtićka (od 3 - 4 godine života)    - 19 djece 

o Zvjezdice – mješovita vrtićka  (od 3 do polaska u školu)  - 23 djece 

o Delfini – mješovita vrtićka (od 4 do polaska u školu)   - 20 djece 

o Leptirići – mješovita vrtićka (od 3 g. do polaska u školu)  - 24 djece 

te u tri područna objekta u redovnom 10 satnom programu:  

o skupina Ježići (Vinkuran, Centar 3) – mješovita vrtićka (od 3 do polaska u školu)  

– 24 djece 

o skupina Žabice (Pomer, Pomer 1),  – mješovita jaslička (djeca u dobi od 1 – 3 godine) 

         - 15 djece 

o skupina Premsići (Premantura, Selo bb), - mješovita vrtićka (od 3 do polaska u školu) 

         – 18 djece 

odnosno ukupno 174 djece. 

Do pada broja upisane djece došlo je krajem lipnja 2020. kada su se iz vrtića ispisala djeca školski 

obveznici kojih je u ovoj pedagoškoj godini bilo ukupno 37  od čega je troje odgodilo upis u školu. 

Tijekom cijele godine, u periodima kada je vrtić radio, djeca su uglavnom bila redovita. Iznimke 

koje možemo izdvojiti jest veći broj bolovanja u siječnju 2020. godine u jaslicama Pomer zbog bolesti 

vezanih uz dišne puteve, ali nasuprot tome i značajnu prisutnost djece koja su ljeto provela u vrtiću. 

Također, s manjim brojem djece radilo se i u prva dva tjedna otvaranja vrtića nakon 11. svibnja 2020. 

godine zbog opće nesigurnosti roditelja u smislu mogućnosti širenja zaraze navedenim virusom. 

Heterogenost skupina bila je posebno prisutna u podružnicama Vrtića a u centralnoj zgradi u 

skupinama u kojima se provodi  program na engleskom jeziku i program prema načelima rada M. 

Montessori. U ostalim skupinama dobni  raspon bio je maksimalno do godinu dana iznimno u skupini 

Delfini prema ranije navedenim podacima. 

U skupine su bila integrirana i djeca s posebnim potrebama od čega dvoje s provedenim 

vještačenjem i kategorizacijom. Bilježi se prisutnost i druge djece s posebnim potrebama, ali iste ne 

otežavaju rast i razvoj djece na način koji bi zahtijevao značajno drugačiji tretman ili program rada, 

ali u ovoj razvojnoj fazi zahtijevaju hitnu provedbu rane intervencije i specijalističkih tretmana 

(logopeda, defektologa i sl.) 

Pedagoška dokumentacija odražavala je redovitost u pripremi planova i programa rada, 

bilježenju zapažanja i potreba te u dijelu koji se odnosi na evaluacijske procese, a primjenjivali su se 
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i drugi oblici praćenja prisutni u stručnoj literaturi te se rezultati istih nalaze u individualnim 

dosjeima djece i čine skupinu povjerljivih podataka u internoj uporabi.  

Sufinanciranje od strane MZOS za 2020. g. ostvarili smo za svu djecu u godini pred polazak u 

školu te dvoje djece s posebnim potrebama. 

Dulji period preklapanja odgojiteljica u centralnoj zgradi pokazao se kao korisna i uspješna 

praksa u nekoliko smjerova: 

- osigurava vrijeme za individualan pristup radu u većoj mjeri 

- pruža odgojiteljima više vremena za konzultacije i razmjenu informacija 

- omogućava dulje radno vrijeme vrtića kojim se mogu udovoljiti potrebe zaposlenih roditelja s 

radnim mjestom izvan Medulina. Organizacijom tzv. dežurnih skupina radno vrijeme započinje u 

6,15 a završava u 16,45 sati.  

U postojećim podružnicama ovakav oblik rada nažalost nije moguće primijeniti zbog djelovanja 

pojedinačnih skupina, ali je iz zapažanja odgojiteljica vidljivo da nije ni iskazana značajnija potreba 

za istim. Otvaranje novog objekta u Pomeru u sljedećoj pedagoškoj godini zasigurno će pružiti i 

ranije iskazane mogućnosti vezane uz produljeno radno vrijeme. 

Pored već ustaljenih redovnih programa (10- satnih i 6 – satnih) te posebnih programa u smislu 

programa obogaćenog engleskim jezikom i programa prema načelima rada M. Montessori djeca su 

redovito imala mogućnost baviti se sustavno vođenim sportskim aktivnostima pod vodstvom 

odgojiteljice - trenerice čije smo radno vrijeme također prilagođavali potrebama rada u različitim 

skupinama i objektima.  

Kraći program engleskog jezika ostvarivan je u podružnici Vinkuran u suradnji sa školom stranih 

jezika „The english lab“ sa 11 djece. U centralnoj zgradi vrtića ostvarivani su kraći sportski program 

male atletske igraonice u suradnji s Atletskim klubom Medulin za 18 djece te po prvi puta i kraći 

program pripreme za školu i usvajanja početnih matematičkih pojmova prema koncepciji M. 

Montessori sa 11 djece, a provodila ga je licencirana odgojiteljica našeg vrtića. 

U ovoj pedagoškoj godini uputili smo na  verifikaciju MZO Redovni program obogaćen sadržajima 

talijanskog jezika s namjerom da se isti implementira u jednoj skupini u vrtiću Pomer. Isti je trenutno 

odbijen zbog obveze prvotnog zapošljavanja odgovarajućih kadrova (odgojiteljice sa završenom 

minimalno B2 razinom poznavanja jezika) 

Obuka neplivača ostvarivana kroz program javnih potreba i sportski program vrtića ostvarena je 

u svega nekoliko susreta te je provedba istog prekinuta zbog potrebe poštivanja protuepidemijskih 
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mjera HZJZ. Ista je nastavljena tijekom ljetnih mjeseci u vrijeme boravka djece u ljetnom kampu u 

nešto drugačijem obliku i obimu. 

U periodima školskih praznika i smanjenog broja djece, utvrđenog ispitivanjem potreba i interesa 

korisnika) rad se ostvarivao u dežurnim skupinama i to na način da su u periodu od 23.12.2019. do 

3.01.2020. radile  tri skupine u Medulinu, a tijekom ljetnog perioda od 13.srpnja 2020. objedinili 

smo rad za djecu iz Premanture i Vinkurana u Vinkuranu. Od 27.srpnja 2020. godine objedinili smo 

rad dvije skupine iz centralne zgrade, a od 3.kolovoza 2020. godine rad je ostvarivan u ukupno tri 

skupine u centralnoj zgradi te u podružnici Vinkuran. 

U periodu od 15. lipnja 2020. do 10. srpnja 2020. uspjeli smo ostvariti i rad u ljetnom kampu za 

ukupno 40 – ak djece. I nadalje smo u realizaciji istog imali podršku NK Medulin i Sportske zajednice  

Medulin te ronilačkog i plivačkog kluba „Mladost“ Medulin. Za provedbu istog imali smo dovoljno 

kapaciteta u smislu rada odgojiteljica, ali smo morali na određeno vrijeme zaposliti spremačicu koja 

je i tijekom ljeta ostala u radnom odnosu zbog bolovanja drugih radnica i korištenja preostalih dana 

godišnjeg odmora radnica. 

Tijekom godine zapošljavanja na određeno vrijeme imali smo uglavnom zbog zamjene odsutnih 

radnica zbog bolovanja te u trenutku potrebe poduzimanja pojačanih mjera sanitarno  - higijenske 

zaštite zbog pandemije u okruženju: 

o zamjena radnica – tehničkog osoblja na duljim bolovanjima zbog osobnih bolesti ili 

bolesti članova obitelji (T.M.K.,M.J., E.R., S.V.)  

o povremenih zamjena odgojiteljica zbog bolovanja  

U ovoj godini imali smo i specifičnu situaciju zapošljavanja jedne odgojiteljice na određeno 

nepuno radno vrijeme (4h) zbog potrebe udovoljavanja zakonskim pravima na skraćeno radno 

vrijeme  (4h) odgojiteljice zaposlene na neodređeno puno radno vrijeme. 

 Kratke zamjene nadoknađivali smo postojećim resursima . 

U periodu kada je vrtić odlukom Stožera civilne zaštite bio zatvoren radnici su koristili dva 

tjedna na temelju zastoja rada,  a za preostali period donesena je odluka o korištenju kolektivnog 

godišnjeg odmora; posljedično tome za vrijeme ljetnog rada nije bilo potrebe za dodatnim 

zapošljavanjem. 

U ovoj pedagoškoj godini nismo imali pripravnica obzirom da HZZ nije odobravao sredstva 

poticajnog zapošljavanja, a slijedom nužnog rezanja troškova nismo si mogli omogućiti pripravnicu 

u svojstvu volontera. 
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S početkom pedagoške godine zaposlili smo novu stručnu suradnicu – psihologinju na 

upražnjeno radno mjesto te istoj osigurali uvjete za ostvarivanje pripravničkog staža i mentorstvo iz 

vrtića drugog osnivača. 

Tijekom kolovoza 2020., temeljem širenja kapaciteta vrtića (izgradnja objekta u Pomeru) 

objavili smo natječaj kojim su u radni odnos na neodređeno vrijeme primljene četiri odgojiteljice i 

dvije spremačice na puno radno vrijeme te jedna spremačica na nepuno radno vrijeme (4h). 

Svoju stručnu praksu u vrtiću su ostvarile četiri studentice predškolskog odgoja: 

- I.P. – 2.godina studija 

- E.P. – 3. godina studija 

- M.B. – 3. godina studija 

- M.J.T. – 2.  godina izvanredni studij 

Nastavili smo praksu pripreme i distribucije obroka (ručka) za OŠ Banjole i OŠ Šijana 

(cjelodnevni boravak u Valturi), a u suradnji s Općinom Medulin dva obroka dostavljaju se u socijalno 

ugroženim osobama u Općini Medulin. 

Tijekom godine svi radnici – sukladno obvezi  i uputi liječnika obavili su obvezne preglede vezane 

uz zaštitu na radu pri ordinaciji medicine rada dr. Prpić te radnici koji su primani na zamjene; 

- i nadalje su primjenjivane mjere HACCP sustava  

- redovito su izvršavani sanitarni pregledi radnika 

- povreda na radu nismo imali 

- i nadalje su primjenjivane mjere ekološke osviještenosti te sustavno prikupljanje starih 

baterija, starog papira i ulja. 

Ostvarene su četiri sjednice odgojiteljskog vijeća te sedam radnih dogovora s odgojiteljicama. 

Članovi Upravnog vijeća ostvarili su 14 sjednica i donijeli niz odluka. Dnevni red sjednica 

objavljivan je na web stranicama vrtića. 

U suradnji s tvrtkom Eurokonzalt iz Pule pristupilo se pripremi dokumentacije za natječaj 

europskog socijalnog fonda vezan uz oblike i mogućnosti financiranja poslijepodnevnog rada vrtića, 

kraće programe za djecu, izradu alternativnih programa, promociju rezultata istih te stručno 

osposobljavanje zaposlenika. 

Slijedom poteškoća uočenih tijekom upisa djece za pedagošku 2020./2021. ostvarenih od 11. 

svibnja 2020. do 29. svibnja 2020.  i po prvi puta u smislu „centraliziranih upisa“ kojima se obuhvatilo 

korisnike s potrebama vezanim za smještaj djece u vrtić i korisnike koji od OM traže sufinanciranje 

boravka djece u vrtićima drugih osnivača, pravovremeno smo od osnivača dobili informaciju o 
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javnom pozivu Ministarstva uprave u sklopu projekta “Informatizacija procesa i uspostava cjelovite 

elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove“ te pripremili dokumentaciju i prijavili 

interes za provedbu istog u budućnosti. 

II. MATERIJALNI UVJETI RADA 

Podružnica Vinkuran 

Rekonstrukcija objekta Vinkuran koja je započela 6.velječe 2019. godine okončana je 

tehničkim pregledom unutarnjeg prostora dana 26. rujna 2019. godine. Nažalost djeca su pedagošku 

godinu morala započeti u polivalentnoj dvorani vrtića u Medulinu, a u objektu Vinkuran započeli 

smo rad s djecom od dana 30.rujna 2019. godine. Radovi na vanjskom prostoru okončani su tek u 

svibnju 2020. zbog velikih problema i neodgovornosti izvođača radova. Unatoč svemu, u konačnici, 

možemo se pohvaliti da u Vinkuranu imamo uistinu prostor „po mjeri djeteta“, ali i državnih 

pedagoških standarda te uređenje i opremu koja maksimalno zadovoljava sanitarno – higijenske 

uvjete za boravak djece. 

Vrtić Vinkuran opremljen je i novom inox kuhinjom koja u cijelosti udovoljava svim 

suvremenim standardima.  

Tijekom godine u ovom vrtiću imali smo poteškoće vezane uz rad klima uređaja (nabavljanih 

u periodu prije adaptacije) te je nakon nekoliko intervencija ustanovljeno moguće oštećenje 

instalacije tijekom izvođenja zidarsko – fasaderskih radova. U konačnici smo u vlastitom trošku 

morali pristupiti premještanju instalacije.  

Za potrebe održavanja vanjskog prostora u Vinkuranu nabavljena je guma za polijevanje i 

primjeren prijenosni alat.  

Vrlo brzo nakon početka rada u kuhinji ovog objekta uočeno je nastajanje vlage te smo 

pristupili bušenju dodatnih ventilacijskih cijevi čime je problem kvalitetno saniran te tijekom zime i 

nastavka rada nisu zamijećeni dodatni problemi. 

Zbog visokih iznosa troškova struje u objektu Vinkuran u lipnju 2020. pristupili smo promjeni 

tarifnog modela. 

Tijekom srpnja2020. morali smo pristupiti popravku perilice za rublje te sanaciji kvara na 

solarnom kolektoru. 

 

Podružnica Premantura 
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S početkom pedagoške godine u podružnici Premantura zamijenjeno je zaštitno platno nad 

pješčanikom i nabavljen novi pijesak. 

Od siječnja 2020. u navedenom objektu uočeni su problemi vezani uz napajanje strujom te 

je nakon dvije intervencije HEP-a u konačnici, mjerenjem instalacije utvrđen kvar zbog dotrajalosti 

glavnog elektroenergetskog kabela kojim se napajanje struje dovodi s vanjskog stupa u ormarić od 

struje odnosno objekt te smo istog zamijenili u svom trošku.  

Tijekom godine u ovom objektu zamijenjene su i neispravne žarulje panik rasvjete. 

U svibnju 2020. prilikom dubinskog - unutarnjeg čišćenja klima uređaja ustanovljen je kvar s 

neisplativim popravkom na starom klima uređaju u Premanturi te je isti zamijenjen novim. 

U travnju 2020. u suradnji i na poticaj osnivača prijavili smo projekt sanacije krovišta i 

dimnjaka te jednog zida vezanog uz staru cisternu u vrtiću Premantura u cilju ostvarivanja sredstava 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, Program ulaganja u zajednicu. Ukupni trošak radova 

planiran je u iznosu 314.471,25 kn, a od Fonda nam je  odobreno 100.000,00 kn za što je 28. svibnja 

2020. potpisan Ugovor o sufinanciranju te je do 20. studenoga 2020. moguće zatražiti navedena 

utrošena sredstva u iznosu sufinanciranja, a cijeli projekt okončati do kraja ožujka 2021. Slijedom 

navedenog u periodu od početka srpnja do kraja kolovoza 2020. pripremljen je i sproveden natječaj 

za odabir izvođača temeljem Zakona o javnoj nabavi. U tu svrhu morali smo dodatno financirati 

usluge ovlaštenika za javnu nabavu. 

 

Podružnica Pomer 

S danom 13. veljače 2020. službeno je, polaganjem kamena temeljca, započela gradnja nove 

podružnice u Pomeru. Općini Medulin za izgradnju i opremanje vrtića u Pomeru dodijeljeno je 

5.619.423,60 kn bespovratnih sredstava financiranih iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 

razvoj dok je ukupna vrijednost prijavljenog projekta 7.467.179,50 kn. Nakon provedenog postupka 

javne nabave Ugovor o izgradnji zaključen je s tvrtkom MDK Građevinar d.o.o. u iznosu 5,56 mil.kn  

dok je ostali iznos namijenjen za opremanje , nadzor i ostale poslove. Javnim pozivom opremanje je 

ugovoreno s tvrtkom Montone oprema d.o.o. iz Pule. Zbog pravovremenog početka rada tijekom 

ljeta 2020. nabavljao se dio opreme neophodne za rad koji nije činio sastavni dio izvedbenog 

projektnog troškovnika: dva prijenosna računala, službena natpisna ploča, gumirane zaštite za dječje 

krevetiće (40 kom), bavarini za djecu (85 kom), nosači ubrusa i sapuna, plastične kutije za održavanje 

higijene četkica za zube, kutije prve pomoći i oprema istih, tepisi na ulaznim vratima i terasama, PVC 

kutije za dostavu hrane (voća, kolača, kruha i sl.), pomoćne metalne stepenice i dr.  
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Tijekom godine u prostoru u kojem trenutno djeluje podružnica Pomer imali smo kvarove 

vezane uz curenje vode na cijevima zgrade, popravke vodokotlića i sl. 

 

Centralna zgrada u Medulinu 

U objektu Medulin najčešće potrebe za intervencijama imali smo u kuhinji i praonici; u 

glavnoj kuhinji morali smo popravljati poklopac glavnog kotla, a potom i prekidač za paljenje istog, 

nakon toga mašinu za suđe te konvektomat dok su se u praonici često kvarile sušilice rublja te u dva 

navrata senzori.  

U navedenom objektu imali smo potrebu za intervencijom na sustavu protuprovalnog alarma 

i na sustavu vatrodojave. 

Tijekom svibnja zamijećeno je propuštanje vode u podzemni spremnik nafte te je kućni 

majstor pokušao sanaciju ispumpavanjem, čišćenjem i ponovnim silikoniranjem svih spojeva. 

U glavnoj kotlovnici također je došlo do propuštanja vode na cijevima vezanim uz solarne 

kolektore te smo isti uklonili zamjenom cijevi i navoja koje je izvršila ovlaštena tvrtka (Tehnomont). 

Oličeni su hodnici u prizemlju objekta, a u cilju primjerenog uređenja jedna odgojiteljica 

izradila je crteže s pravima djeteta.  

Za potrebe uređenja vrtića u Medulinu nabavljene  su četiri staklene vitrine te slikarsko 

platno i okviri. 

Tijekom srpnja i kolovoza 2020. provedeno je zaštitno lakiranje drvenih igrala na vanjskom 

dvorištu te zamijenjena prečka na ljuljačkama. 

 

 

Na razini Vrtića 

Sve obveze vezane uz zaštitu na radu i ispitivanja ispravnosti postrojenja i opreme 

pravovremeno su sprovedena, a Osnivač je proveo i atestiranje uzemljenja nove kuhinje u 

Vinkuranu. 

Na kotlovnici u Medulinu i Premanturi zamijenjeni su sigurnosni ventili sukladno zakonu. 

Provodile su se intervencije zbog čestih kvarova i propuštanja na špinama, vodokotlićima i 

sifonima te popravci roleta, kvaka i prekidača. 

Velik dio troškova i organizacijskih aktivnosti na osiguravanju materijalnih uvjeta rada bio je 

usmjeren i na kontinuirane kvarove na transportnom vozilu vrtića Ford Conect te će zbog učestalih 

kvarova biti potrebno tražiti načine za nabavku novog u sljedećoj kalendarskoj godini (propuštanje 
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ulja, neispravna signalizacija i svjetla, kvarovi na svjetlima, neispravnost brave, zamjena elektronike 

priključka za prikolicu i opetovani kvarovi vezani uz struju, puknuta cijev klimatizacije, zamjena 

ležajeva i sl.)  

Oba vozila redovito su servisirana, a po isteku operativnog leasinga Vrtić je otkupio službeno 

vozilo Renault Clio. 

Tijekom pedagoške godine dopunjavana je didaktika za sve skupine i posebice nabavljana 

nova za jasličku montessori skupinu koju ćemo od rujna 2020. otvoriti u centralnoj zgradi vrtića. 

U prosincu 2019. kupljen je veći broj slikovnica, enciklopedija i literature za djecu te stručne 

literature od čega je dio namijenjen budućim skupinama u Pomeru. 

U vrijeme prosinačkih svečanosti nabavljan je metražni materijal za izradu kostima potrebnih 

za novogodišnju predstavu.  

Tijekom pedagoške godine nabavljana je radna odjeća i obuća za zaposlenike (radne papuče 

svim zaposlenicima u objektima te radna obuća domaru, majce kratkih i dugih rukava za sve radnike, 

rani prsluk za domara, majce i hlače za radnike u kuhinji te radni kompleti za spremačice), a za 

potrebe novih radnika temeljem širenja kapaciteta vrtića ista je nabavljana tijekom ljetnih mjeseci. 

U svrhu udovoljavanja uvjetima selektivnog prikupljana otpada kupili smo eko kante za sve 

skupine i za svaku vrstu otpada. 

Velik dio sredstava utrošen je u nabavku zaštitne opreme i sredstava: nabavljeno je 10 

beskontaktnih toplomjera, zaštitne maske i rukavice te dezinficijensi za ruke. 

Za potrebe redovnog i sigurnog ostvarivanja rada u uredima platili smo dvije office licence, 

nabavili uništavač papira, kupili jedan printer u boji te napravili servis glavnog mrežnog printera. 

Zbog potrebe za provedbom hitnih mjera prevencije i zatvaranja vrtića u ranije navedenom 

periodu, značajno smanjenih primitaka na temelju uplata roditelja (Odlukom osnivača roditelji su u 

vrijeme obustave rada bili u cijelosti oslobođeni plaćanja učešća u cijeni), potrebi „rezanja“ svih 

troškova koji nisu nužno neophodni za osiguravanje redovnog poslovanja početkom lipnja 2020. bili 

smo prinuđeni na provedbu I. rebalansa istog koji je u zbirnom dijelu smanjen za gotovo 

1.327.000,00 kn.   

Iako je u veljači 2020., u cilju usklađivanja prava radnika vrtića sa zaposlenicima OM,  

donesen novi Pravilnik o plaćama kojim su radnicima povećana primanja i prava po osnovi plaćenog 

rada u vrijeme pandemije virusa (od obračuna za mjesec svibanj 2020.) plaće radnika umanjene su 

15% a rukovoditelja 20% na koeficijent, a za 50% umanjena su i primanja članova UV.  
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Povratkom na rad uspjeli smo organizirati ljetni kamp za djecu što nam je priskrbilo dio 

sredstava namijenjenih za nabavu sitnog inventara za novu podružnicu u Pomeru te novu jasličku 

skupinu s montessori programom.  

Zbog sredstva ostvarenih tijekom ljetnog kampa te sredstava ostvarenim u ranije 

navedenom projektu Ministarstva ruralnog razvoja za rekonstrukciju krovišta i cisterne u podružnici 

Premantura već sredinom srpnja 2020. pristupili smo izradi II. rebalansa Financijskog plana. 

Usklađivanje rada vrtića sa zakonskim aktima i posebice zbog potrebe zadovoljavanja uvjeta 

vezanih uz fiskalnu odgovornost bilo je neophodno donijeti dodatne akte vrtića: 

o Procedura izdavanja i obračunavanja putnih naloga 

o Procedura o blagajničkom poslovanju 

o Odluka o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda  

o Pravilnik o korištenju službenih vozila, kartica za gorivo i ENC uređaja 

o Pravilnik o korištenju službenih mobilnih telefona i SIM kartica 

 

III. NJEGA I SKRB ZA TJELESNI RAZVOJ I ZDRAVLJE DJECE  

 

Njega i skrb za tjelesni rast i zdravlje djece obuhvaćala je utvrđivanje, praćenje i očuvanje zdravlja 

djeteta, brigu o kvalitetnoj prehrani te zadovoljavanje higijenskih uvjeta: 

1. Utvrđivanje i praćenje zdravstvenog stanja  

Prilikom upisa djece u vrtić već na prvom individualnom razgovoru utvrđivalo se zdravstveno 

stanje djece, procijepljenost te medicinske i razvojne potrebe svakog djeteta.  

Posebnu pozornost posvetili smo kontroli procijepljenosti djece s obzirom da je ravnateljica 

temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 

79/07, 113/08,  43/09, 130/17, 114/18) te  Pravilnika o načinu provođenja imunizacije, 

seroprofilakse, kemoprofilakse protiv zaraznih bolesti te o osobama koje se moraju podvrgnuti toj 

obvezi (NN 103/13) i Programa zdravstvene zaštite djece, higijene i pravilne prehrane djece u dječjim 

vrtićima (NN 105/02, 55/06, 121/07) još u prosincu 2017. godine donijela odluku kojom se djeca 

koja nisu redovito cijepljena, a nemaju liječničku potvrdu o kontraindikaciji cijepljenja, neće moći 

upisati  u vrtić. Prilikom raspisivanja upisa za pedagošku godinu 2020./2021. stav je Osnivača i 

Povjerenstva za upise da se kao uvjet za stjecanje prava na upise u Dječji vrtić Medulin kao i na 

sufinanciranje u drugim Općinama i Gradovima uvede i obavezno redovito cijepljenje djece. 
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Zdravstveno stanje djece pratili smo i na osnovu ispričnica koje su roditelji redovito donosili 

nakon zabilježenog bolovanja djece. Redovitim donošenjem ispričnica  nastojali smo voditi brigu o 

zdravoj djeci te sprječavali pobolijevanje djece u skupinama osobito u vrijeme provođenja mjera 

vezanih za sprečavanje širenja virusa Covid 19.  

Tijekom pedagoške godine zabilježena su odsustva djece zbog respiratornih bolesti te pojave 

vodenih kozica u skupinama Leptirići, Ribice i Pužići. Jaslice Pomer početkom ožujka 2020.  bile su 

zatvorene zbog febrilne viroze od koje su oboljela gotovo sva djeca u skupini. Od specifičnih 

oboljenja zabilježen je jedan slučaj upale pluća u skupini Ježići (T.P.), te pojava mononukleoze u 

skupini Ribice (B.B.) i Žabice (M.V.). 

U pedagoškoj godini zabilježili smo jednu lakšu povrede kod djeteta. Dijete D.L. iz skupine 

Zvjezdice, prilikom pada sa igrala zadobilo je napuknuće ključne kosti. Dijete je nakon dva dana od 

strane odgojitelja upućeno na pregled liječniku s obzirom da se žalio na bolove u ramenu. Dijete 

ranije nije imao nikakve smetnje. Nakon slikanja utvrđena je fraktura. 

Antropometrijska mjerenja djece, odgojitelji su provodili 2 puta godišnje (rujan, lipanj). Cilj 

mjerenja bio je praćenje rasta i razvoja djeteta kako bismo na osnovu dobivenih podataka mogli 

uvidjeti pretilost ili pothranjenost djeteta te mogli reagirati u slučaju odstupanja od referentnih 

vrijednosti. U ovoj pedagoškoj godini nismo imali značajna odstupanja djece u odnosu na parametre 

normalnog rasta i razvoja djeteta predškolske dobi. 

U suradnji sa stomatologom dr. Čupev iz Istarskih domova zdravlja, nastavili smo s mjerama 

prevencije nastanka karijesa. U cilju promicanja zdravlja i prevencije nastanka karijesa kod djece 

predškolske dobi, Istarski domovi zdravlja već drugu godinu provode projekt „Istra bez karijesa“. Cilj 

ovog projekta je rana osviještenost roditelja o odabiru stomatologa i njezi usne šupljine već u 

najranijoj dobi. U cilju stvaranja navike pranja zuba i prevencije karijesa u svim odgojnim skupinama 

nastavili smo s pranjem zubića prije popodnevnog odmora te su djeca starijih odgojnih skupina 

posjetili ordinaciju Dr. Maras – Derossi. U studenom 2019. stomatolozi Čupev i Maras – Derossi 

održali su roditeljski sastanak u centralnoj zgradi vrtića s temom: „Važnost oralnog zdravlja kod djece 

predškolske dobi“. 

 Pored brige o prehrani i higijenskim uvjetima veliki naglasak na očuvanju zdravlja djeteta dali 

smo kroz svakodnevnu tjelovježbu djece, edukaciju i sportske aktivnosti koje smo provodili.  

U pedagoškoj 2019./2020. godini s ciljem povećanja kvalitete i kvantitete sportskih aktivnosti 

provodile su se integrirane i sustavno planirane sportske aktivnosti u kojima su sudjelovala djeca iz 

skupina „Zvjezdice“, „Delfini“, „Leptirići“, „Ribice“ iz centralnog objekta DV Medulin te djeca iz 
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skupina „Ježići“ i „ Premsići“ iz područnih objekata. Aktivnosti je provodila licencirana odgojiteljica 

sportska trenerica u suradnji s odgajateljicama iz skupina. Rad se odvijao jedanput tjedno za svaku 

skupinu ponedjeljkom, srijedom i petkom u trajanju od 45 minuta u vremenskom periodu od 9:00 

do 9:45 i 10:00 do 10:45. Program se provodio najčešće u polivalentnoj dvorani centralnog objekta 

te u prostorima sobe dnevnog boravka područnih objekata. Kad je vrijeme dopuštalo program se 

provodio i u dvorištima objekata.  

 

Suradnja s Atletskim klubom Medulin nastavila se i u pedagoškoj godini 2019./2020. kroz 

provođenje sportske aktivnosti „Atletska početnica“. Aktivnost se provodila od 1. listopada 2019. 

do 13.03.2020. dva puta tjedno u trajanju od 45 minuta. U aktivnost je bilo uključeno u prosjeku 17 

djece.  Aktivnost smo obustavili zbog zatvaranja vrtića i posebnih mjera stožera i epidemiološke 

situacije izazvane virusom Covid 19.  

S obzirom na epidemiološku situaciju nastojali smo djeci ponuditi  što duži boravak na 

otvorenom prostoru te smo već tradicionalno organizirali boravak djece u ljetnom kampu. U kampu 

smo pored redovitog rada nastavili s provođenjem obuke neplivača u suradnji s trenerima RSK 

Mladost te s nogometnom početnicom u suradnji s trenerima NK Medulin. Zbog izuzetno velikog 

interesa kamp se provodio u četiri termina od 15.06.2020. – 10.07.2020. godine. 

Iako smo Godišnjim planom i programom planirali veliki broj aktivnosti vezanih za sport i 

različite oblike kretanja zbog epidemiološke situacije veliki dio aktivnosti nije realiziran kao što su: 

- sedmodnevni boravak djece na snijegu 

- jednodnevni boravak djece na snijegu 

- program javnih potreba obuke djece neplivača u godini prije polaska u osnovnu školu 

(započet, ali nije realiziran) 

- Olimpijski festival dječjih vrtića 

- Dječja biciklijada u suradnji s Dječjim vrtićem Bubamara Ližnjan 

- Izlet u šumu u suradnji s izviđačima 

- Jednodnevni izlet na Risnjak 

- pješačenje djece i roditelja na Brgudac (Ćićarija) 

Primjenom sportskog programa uočava se napredak kod djece, izgrađuju samopouzdanje, 

emocionalnu stabilnost, samostalnost, pozitivnu sliku o sebi, razvijaju međusobne socijalne 

interakcije i komunikaciju.  
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U suradnji sa stručnom suradnicom – psihologinjom i odgojiteljima redovito se pratio razvojni 

status djece te je za svako dijete za koje je utvrđena posebna potreba, stručna suradnica, vodila 

dosje djeteta sa svim relevantnim podacima o djetetu i oblicima rada s njim. Prateći razvojni status 

djece i dalje se primjećuje  trend rasta govorno – jezičnih poteškoća kao i alergija. 

U nastavku je dan prikaz medicinskih i razvojnih poteškoća po skupinama koje u nekim 

slučajevima bitno utječu na normalan tijek i redovno ostvarivanje programa rada vrtića i 

svakodnevne aktivnosti:  

1. Medicinske posebne potrebe po skupinama: 

Skupina Pužići: 

- L.M. – nesupurativna upala srednjeg uha (H65 - Ottis media nonsuppurativa) 

- R.C. - eliminaciona prehrana bez jaja i proizvoda koji sadržavaju jaje 

Skupina Zvjezdice 

- E. L. – alergija na jaje te je navedenu namirnicu neophodno izostaviti iz prehrane 

- L.R. - alergija na jaje te je navedenu namirnicu neophodno izostaviti iz prehrane 

Skupina Delfini 

- F.A.T. - smetnje vida 

- K. F. - ostale stečene deformacije udova 

- N. K. - ostečene deformacije udova 

- T. Z. - ostale stečene deformacije udova (M21), Anteverzoija femura 

- D.P. - Hipertrofija tonzila s hipertofijom adenoida (J25.3), patološka resorpcija zubi  (K03.3, 

K02.1, K08.1, K08.3), alergija na plijesan, grinje, kućnu prašinu i pelud trave, epistaksisl.sin. 

- I. P. - Izostanak očekivanog normalnog fiziološkog razvoja (posturalni mehanizmi, fina mot. 

hipotonus R.62.9), distonija (G24.9), prirodno spušteno stopalo 

- I. P. - Dg: Hypoacusis perceptiva bilateralis (H 90.3), alergija na fruktozu, kakao, pšenicu, 

bijeli šećer, kravlje mlijeko, sir, krumpir, slanutak, šparoge, blitva, orasi, svinjetina, rajčica 

- T.B. – deformacija udova 

Skupina Žabice 

-L.U. – alergija na bjelanjak 

Skupina Ježići 
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-L. Č. – druge i nespecificirane boli u abdomenu (R10.4), Alergijski i dijetetski gastroenteritis 

i kolitis 

 -D.L. – Distonija, nespecificirana (G24.9), Genua valga 

2. Razvojne posebne potrebe: 

Skupina Bubamare 

-E. B. – neujednačeni razvojni status, nezrelost, komunikacijski obrazac u zaostajanju 

Skupina Ribice 

 -T. P. – neurorizično dijete 

 -L. Š. – Dyslalia 

 -A. Š. – Dyslalia 

Skupina Zvjezdice 

 -F.E.S. - Usporen govor i jezični razvoj, febrilne konvulzije (R56.0) 

 -P. Š.K. - Usporen govor, jezični razvoj i grafomotorika 

Skupina Delfini 

-D.K. Pervazivni razvojni poremećaj, poremećaj iz spektra autizma, teškoće socijalne 

komunikacije, usporen razvoj govora 

 -T. B. – Dyslalia 

Skupina Premsići 

-A. W. – Poteškoće senzorne integracije i regulacije podražaja (Dysfunctiones morum V-F91; 

Isufficientia evolutonis physiologicae) 

 -F. S. - Makrocefalija 

 

2. Prehrana 

U tekućoj pedagoškoj godini nastavili smo unapređivati kvalitetu pripreme hrane kao i 

raznovrsnost obroka. U redovitom desetosatnom programu djeci su osigurana 4 obroka - doručak, 

voćni obrok, ručak i užina. I ove godine nastavili smo djeci u jutarnjem okupljanju od 6,15 – 7,00 

ponuditi dodatni obrok kao čaj, mlijeko i kekse kako bi lakše dočekala doručak s ostalom djecom. 

Pokazalo se vrlo korisno te su ga djeca rado konzumirala. Prilikom planiranja jelovnika nastojali smo 

koristiti sezonske namirnice te smo namirnice dobavljali svakodnevno prema potpisanim ugovorima 

s dobavljačima i prema zakonskim propisima.  
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Vodeći računa o prehrambenim potrebama djece, raznolikosti prehrane kao i savjetima 

odgajateljica, jelovnike je jednom mjesečno ili višemjesečno sastavljala ravnateljica.  

Kako bi roditelji mogli kod kuće uravnotežiti djetetovu prehranu i planirati jelovnik, isti su bili 

dostupni roditeljima na web stranici vrtića.  

Prateći zdravstveno stanje djece i dalje se bilježi povećan broj djece s alergijama na raznovrsne 

namirnice i sastojke istih. Iz ranije navedenih potreba vidljivo je da se iz godine u godinu povećava 

broj alergena te je samim time potrebno sve više zamjenskih proizvoda kao i prilagođene prehrane 

i jelovnika u vrtiću. Tijekom godine nastojali smo uvažavati specifičnosti u prehrani djece s 

alergijama na hranu te su u trošku vrtića osiguravane zamjenske namirnice (soja, proteinski kruh, 

jogurt, mlijeko, puding, čokolino, pašta, razni prirodni namaz, namirnice bez glutena i sl.).   

U svim odgojnim skupinama nastojali smo i dalje poticati djecu na konzumiranje raznovrsne 

hrane te na samoposluživanje. Samoposluživanje se potiče već u  jasličkim skupinama gdje djeca uz 

minimalnu pomoć odgojitelja dijele doručak i pospremaju pribor nakon jela na kolica za 

posluživanje. U vrtićkim skupina pored samostalnog serviranja, apserviranja i samostalnog 

posluživanja obroka, potiče se i samostalnost kod mazanja namaza na kruh, rezanja voća, 

samostalnog vađenja i doziranja obroka te korištenje kompletnog pribora za jelo. 

Odgojitelji su u svom radu kroz razne projekte nastojali upoznati djecu sa važnošću zdrave 

prehrane te poticati ih na konzumaciju  zdravog obroka. Skupina Premsići iskoristili su medijski 

poznate likove „Zdravoljupce“ te na zabavan i djeci zanimljiv način poticali djecu na konzumaciju 

slabo konzumiranog povrća kao što su brokula, bundeva i karfiol. 

 

3. Briga o higijeni 

Pored redovite primjene HACCP sustava u Ustanovi te provođenja  općih mjera higijene prostora 

i opreme u vrtiću zbog sprečavanja širenja epidemije bolesti korona virusa Covid 19 bilo je potrebno 

provoditi specifične mjere prema preporuci Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Hrvatski zavod za 

javno zdravstvo ovisno o aktualnoj epidemiološkoj situaciji u državi i lokalno u Istri, davalo je 

preporuke za dječje vrtiće kojima smo se vodili u radu.  Ravnateljica i stručni tim izradili su Protokol 

postupanja u Dječjem vrtiću Medulin uslijed Covida 19 te obavijestili sve roditelje i djelatnike o 

istome. Cilj Protokola bio je utvrditi načine postupanja i obavješćivanja u slučaju sumnje na 

prisutnost Covid – 19, osigurati maksimalnu sigurnost djece i odraslih koji borave u vrtiću te osigurati 

potpuno razumijevanje razina djelovanja i odgovornosti svakog pojedinog zaposlenika.  
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Slijedom uputa HZJZ-a poduzeli smo niz mjera od organizacije rada u manjim skupinama bez 

preklapanja odgojitelja, pojačali smo higijenske mjere na zatvorenim i otvorenim prostorima, uveli 

obaveznu dezinfekciju ruku i prostora, nošenje zaštitnih maski, poštivanja mjera distance, mjerenje 

i bilježenje tjelesne temperature te praćenje pojave simptoma  kod djelatnika, djece i osoba koje 

dovode djecu.  

U tekućoj pedagoškoj godini nastavili smo s nabavom papirnatih ručnika, sapuna i wc papira 

koristeći zatvorene dozatore kao i nabava četkica i paste za zube. Tijekom pedagoške godine 

voditeljica HAACP tima redovito je pratila mjere provođenje HACCP načela te ukazivala na 

eventualne propuste istih.  

Svi radnici Vrtića pristupili su obveznim godišnjim sanitarnim pregledima, a kuhar, pomoćne 

kuharice i spremačice polugodišnjim. Evidenciju o provedenim sanitarnim pregledima vodila ja 

tajnica vrtića. 

 U pedagoškoj godini pridržavali smo se Odluke o prestanku korištenja plastičnih predmeta za 

jednokratnu upotrebu i mjerama za sprečavanje onečišćenja okoliša u upravnim tijelima, 

ustanovama i tvrtkama  Općine Medulin koju je prošle godine donio Osnivač. Isto tako u svrhu 

razvijanja i poticanja ekološke svijesti kod djece ali i djelatnika nabavili smo kante za selektivno 

odvajanje otpada po skupinama. 

U suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo IŽ redovito se vršila dezinsekcija i deratizacija svih 

objekata prema zakonskoj regulativi dva puta godišnje. S obzirom da je Ustanova bila zatvorena od 

13.03.2020. do  4.05.2020. prema preporukama HZJZ za objekte koji su zatvoreni duže od dva 

tjedna, proveli smo preventivnu mjeru za sprječavanje i suzbijanje Legionarske bolesti u objektima 

te dubinsko čišćenje svih klima uređaja.  

U centralnoj zgradi vrtića primijećena je jednokratna pojava štetnika (žohara) te je provedena 

sveobuhvatna izvanredna dezinsekcija te  u siječnju i ožujku tretiranje mrava u objektu Vinkuran.  

Higijenske mjere i postupci provodile su se svakodnevno, a nadležne službe redovito 

provodile nadzor nad higijensko-sanitarnim uvjetima te su svi nalazi bili uredni. 

Prema principima rada u HACCP sustavu, voditeljica HACCP tima,  L.P.S., vršila je redovitu 

kontrolu evidencije čišćenja i ispunjavala sve ostale obveze vezane uz ovo područje rada 

(umjeravanje toplomjera u kuhinji, baždarenje vage, kontrola evidencija u kuhinji, provodila 

kontrolu mjera higijene u vrtiću, dogovarala redovitu i deratizaciju, kontrolirala evidenciju 

transporta hrane…). 
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Prije početka pripravničkog staža, pripravnica stručna suradnica psiholog upoznala se s 

implementacijom HACCP sustava u našoj Ustanovi te 19.rujna 2020. godine pristupila pismenoj 

provjeri znanja. Pripravnica je uspješno položila ispit. Spremačica O.R. također je upoznata sa 

implementacijom i provođenjem HACCP sustava u našoj Ustanovi  te je uspješno položila ispit. 

 

IV. ODGOJNO – OBRAZOVNI RAD 

Ono što je posebno obilježilo odgojno – obrazovani rad u ovoj pedagoškoj godini bila su 

promišljanja odgojiteljica usmjerena na implementaciju zavičajnih vrijednosti u kurikulum vrtića i 

izgradnju osobnosti svakog djeteta u smjeru promicanja razvoja osobnosti, jačanja kompetencija i 

samoaktualizacije svakog djeteta.  

Usmjerenost na samostalnost u igri i na istraživalačke procese  koje dijete ostvaruje putem igre 

te na afirmaciju različitih interesa, potreba i kapaciteta, omogućila je razvoj različitih strategija 

učenja. 

Posebna pažnja usmjeravana je na životne vještine i navike, moralne i etičke vrijednosti, 

komunikaciju s djecom i odraslima, timski rad i učenje te humanost u odnosu na sposobnosti i 

potrebe drugih. 

Nastojali smo da se u radu odgojiteljica ogleda profesionalnost, senzibilitet, stručna znanja i 

kompetencije te fleksibilnost, odgovornost i etičnost u svakom pogledu. 

Unatoč velikom broju djece prisutnom u većini skupina, različitosti interesa, potreba, postignuća 

i kompetencija djece, različitosti u razvojnom statusu djece te prisutnosti djece s posebnim 

potrebama, tražila su se optimalna rješenja u oblikovanju okruženja, materijala i poticaja, vrstama 

aktivnosti i izboru tema i sadržaja.  

Nastavili smo i s radom u skupini s redovnim programom obogaćenim sadržajima engleskog 

jezika – skupina Leptirići gdje iz godine u godinu zahvaljujući zalaganjima odgojiteljica zamjećujemo 

sve bolje rezultate i sve veću ponudu raznovrsnog materijala za igru i učenje djece  koje odgojiteljice 

izrađuju sukladno aktivnostima i potrebama skupine. Iste čine zanimljiv materijal za promidžbu ovog 

programa drugim vrtićima i diseminaciju znanja. 

U skupini s programom koji obilježavaju načela M. Montessori također smo nastavili s 

upotpunjavanjem specijaliziranog materijala, ali isti ne bi imao uporabnu vrijednost da u njegovoj 

primjeni i ponudi raznovrsnih sadržaja nisu intenzivno radile odgojiteljice. U velikoj mjeri ova 

skupina ima složeniju zadaću u smislu usklađivanja načela rada Montessori programa s načelima 
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drugih redovnih programa pri čemu je percepcija vrtića od strane korisnika različita u odnosu na 

druge redovne skupine te je potrebno puno fleksibilnosti i prilagodbe. 

 

 

Tijekom pedagoške godine radili smo na zajedničkom projektu „Predškolski odgoj kroz povijest 

na teritoriju Općine Medulin“ u povodu obilježavanja 25. godišnjice samostalnog djelovanja Dječjeg 

vrtića Medulin.  

 Implementacijom projekta željeli smo kod djece pobuditi interes za stare igre i igračke, kao i za 

stare pjesme i brojalice koje čine tradiciju i dio su kulturne baštine Općine Medulin. Projekt smo 

planirali s ciljem razvijanja osjećaja za ne materijalne vrijednosti zavičaja u kojem žive, a koje 

posebno obilježavaju tradicijske i kulturne vrijednosti.  

U ovom dijelu važno je istaknuti blisku suradnju s povjesničarem Andrejem Baderom u kreiranju 

monografije koja će obuhvaćati razvoj predškolskog odgoja kroz 20. stoljeće na području Općine 

Medulin. Također je planirano snimanje dokumentarnog filma koji bi obuhvatio navedenu tematiku.  

Putem ovih sadržaja željeli smo prvenstveno utjecati na životne kompetencije svakog djeteta 

odnosno stvarati uvjete za praktičnu primjenu  i refleksiju kompetencija nacionalnog kurikuluma, a 

u konačnici time poticati razvoj socijalizacije, razvoj mašte, kreativnosti i samostalnosti s obzirom na 

sve masivniju prisutnost digitalnih medija u životu djece predškolskog uzrasta.  

U traženju različitih izvora spoznaje ostvareni su kontakti s brojnim subjektima, povjesničarima, 

s osobama iz naše društvene sredine koje su pohađale ili djelovale u vrtiću na području Općine 

Medulin, ali i s osobama koje su nam mogle prenijeti brojna znanja i informacije iz područja 

predškolskog odgoja.  

U nisu zajedničkih aktivnosti skupina ostvarivan je i projekt u suradnji s JU Kamenjak „ Mladi 

čuvari prirode – skrivene tajne prirode očima ne vidljive“ s podtemama: „Tko živi u kapljici mora?“, 

„Tko živi u kapljici lokve?“, „Život ispod površine tla“  dok ostale planirane teme nismo uspjeli 

obraditi zbog ranije navedenih mjera HZJZ. 

S obzirom na epidemiološku situaciju tijekom kalendarske godine, objava Monografije, snimanje 

dokumentarnog filma o povijesti predškolskog odgoja na području OM kao i sve planirane aktivnosti 

dijelom su odgođene, te je okončanje i prezentacija projekta planirana za lipanj 2021. godine.  

Prateći potrebe djece odgojiteljice su u skupinama ostvarivale i druge projekte i sklopove 

aktivnosti u većem ili manjem intenzitetu: 

- Ribice: Dinosauri, Sport i kretanje, Pozitivna slika o sebi 
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- Zvjezdice: To sam ja, Jesen, Afrika, Bundeva, Moje mjesto, Godišnja doba,  - primjenom načela 

Montessori pedagogije 

- Delfini: 1 – 2 vježbam ja, To sam ja – jedan i poseban, Delfini istražuju, uče i stvaraju, 

Istraživanje kopna i mora, Moja lokva, Životinjsko carstvo, Koliko je sati, Mali zbor Delfina, 

Moje slovo, Mindfulness, Dinosauri, Čarobni čajevi za Coronu 

- Leptirići: Aktivnosti na temu „Sve o meni“, „Jesen u našem kraju“, „Ekologija i zaštita prirode“, 

„Zima u našem kraju“, „Životinje“, „Kukci i paukovi“, „Dinosauri“ na hrvatskom i engleskom 

jeziku 

- Ježići: U carstvu zagonetki, Kristali vode, Zlatna pravila u vrtiću, edukativne aktivnosti putem 

viber grupe u vrijeme izolacije zbog virusa 

- Premsići: To sam, Priprema za školu, Zdravoljupci – zdrava hrana, Kukci 

Posebice valja istaknuti sadržaje i aktivnosti s djecom u jasličkim skupinama u kojima se ogleda 

usmjerenost na razvoj individualnih kompetencija djeteta u smislu usvajanja životno  - praktičnih 

vještina, senzibilizacije osjetila i vještina opažanja: 

- Pužići: To sam ja, Jesen u Medulinu, Božić u Pužićima, Zima u Medulinu, Maškare, Istražujemo 

svijet oko sebe 

- Bubamare: Jesen, Jež, Istraživanje neposredne okoline 

- Žabice: Brojevi, Pozitivna slika o sebi, Osamostaljivanje kod životno praktičnih aktivnosti, Boje 

Nastavno na prethodnu pedagošku godinu i u ovoj pedagoškoj godini nastavile su se redovne 

sportske aktivnosti u koordinaciji s odgojiteljicom – trenericom kako bi se i na ovaj način istaknula 

važnost tjelesnog i zdravstvenog statusa djece, držanje tijela te usavršavali različiti oblici kretanja. 

Kao značajan projekt u području sporta ističemo i Školu plivanja za djecu u godini pred polazak u OŠ 

ostvarivanu od veljače do ožujka na bazenu hotela Park Plaza Belvedere u suradnji s RSK Mladost – 

Medulin. Projekt nije realiziran u potpunosti zbog obustave rada uzrokovane epidemijom virusa 

Covid -19 u periodu ožujak - svibanj.  

Po stabilizaciji epidemiološke situacije i u skladu s preporukama HZJZ u suradnji s RSK Mladost – 

Medulin održana je obuka neplivača u ljetnom kampu vrtića. 

Ostvarili smo i mnogobrojne aktivnosti u suradnji s društvenom sredinom, a posebice s 

osnivačem  nastojeći učiti djecu da budu aktivni sudionici u gospodarskom, društvenom i kulturnom 

razvoju svoga mjesta i općine (opširnije u poglavlju VI). 

Području vezanom uz razvoj matematičkih kompetencija i kompetencija u prirodoslovlju dali 

smo također značajno mjesto. Uz aktivnosti koje su odgojiteljice gotovo svakodnevno provodile s 
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djecom u skupinama, od najranije dobi: poticali smo djecu na postavljanje pitanja, istraživanje, 

otkrivanje i zaključivanje o zakonitostima u svijetu prirode, nastojali omogućiti uvide u 

razumijevanje promjena uzrokovanih ljudskom djelatnošću, ali i ukazivati na resurse i načine njihova 

očuvanja. Nastojali smo učiniti „korake“ u prirodne znanosti pa smo tako ponudili program usvajanja 

matematičkih pojmova prema načelima Montessori pedagogije. Evaluacijom programa zamijećen je 

izraziti napredak u prepoznavanju brojki kod djece koja to ranije nisu činila, kao i proširenje spoznaja 

kod djece koja su već imala usvojene određene matematičke kompetencije. 

Tijekom pedagoške godine djeca su sa svojim odgojiteljicama pratila razne predstave: 

- INK Pula – Kraljević i prosjak 

- Teatar Naranča: Crvenkapica, Božićna priča, Priče iz čarobne kutije 

- Lutkarski studio KVAK: Jesen u šumi 

- Miroslav Kuzjak – Pepe – žonglerska predstava 

Ostvarene su brojne posjete i sudjelovanja u zajedničkim aktivnostima: 

- Cinestar, Park Plaza Belvedere, posjeta farmi obitelji Cukon, posjeta i sudjelovanje u 

emisiji radija Medulin FM, posjeta arheološkom parku Vižula, sudjelovanje na polaganju 

kamena temeljca Vrtića u Pomeru. 

 

Zbog epidemiološke situacije ove godine nismo bili u mogućnosti realizirati planirane izlete, osim 

izleta skupine Bubamara koji su vlakom išli u Maružine. 

 

V. SURADNJA S RODITELJIMA 

Neposredno prije početka pedagoške godine ostvaren je inicijalni roditeljski sastanak za nove 

korisnike usluga vrtića kojim se nastojalo upoznati roditelje s ustanovom, radnim vremenom, 

načinom rada, cijenama, programima i potrebama djece te načinima adaptacije djece na vrtić. U 

rujnu 2019. sve su odgojiteljice u svojim matičnim skupinama ponovno organizirale roditeljske 

sastanke u prisutnosti ravnateljice ili voditeljice podružnica ili psihologinje s namjerom upoznavanja 

roditelja, informiranja o aktivnostima i radu, o načinima postupanja u skladu sa sigurnosno – 

zaštitnim i preventivnim programima i prikupljanja informacija o očekivanjima roditelja. 

U nastavku pedagoške godine u skupinama su održavani i drugi roditeljski sastanci, u pravilu dva 

do tri, koje su odgojiteljice oblikovale za prezentaciju postignuća djece, njihovih aktivnosti i načina 



…………Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića Medulin za pedagošku godinu 2019. / 2020. 

23 
 

ponašanja i reagiranja u vrtiću, načina na koji djeca uče ili komuniciraju s drugom djecu te za 

dogovore ili izradu materijala za neku buduću aktivnost. 

Skupni roditeljski sastanci organizirani su i prilikom prezentacije i organizacije višednevnog 

zimovanja djece te organizacije obuke neplivača i pripreme za odlazak u školu. Tijekom godine 

ostvareni su i brojni razgovori s roditeljima. 

U različitim prilikama organizirali smo brojna druženja u vrtiću i izvan njega (Obiteljski dan OM, 

prezentacija kalendara vrtića i dokumentarnog filma o radu vrtića u 2019.g., Advent u Medulinu, 

Polnoćka za djecu,  podjela novogodišnjih poklona, maskembal…). 

Odgojiteljice su u skupinama organizirale radionice za roditelje kad god je za to postojala neka 

primjerena prilika (jesenska radionica, izrada kostima za karneval, radionica izrade Božićnih ukrasa, 

radionica izrade krušćića i kiflica). 

Osigurani su uvjeti za provedbu još jednog ciklusa radionica iz projekta „Rastimo zajedno – prve 

tri su najvažnije“ međutim isti se nije realizirao jer je početak ciklusa bio zakazan neposredno pred 

obustavu rada vrtića uzrokovanu epidemijom Covid-19. 

U cilju olakšavanja adaptacije na promjene koje dolaze upisom u OŠ i čim bolju pripremu djece 

u smislu neophodnih vještina, samostalnosti i potrebnih razvojnih kompetencija održano je 

predavanje za roditelje djece u godini pred polazak u školu.  

Stručni tim i ravnateljica, a posebice odgojiteljice u skupinama u kojima su boravila djeca s 

poteškoćama u razvoju održali su nekoliko zajedničkih, ali i individualnih sastanaka s roditeljima  

kako bi predočili potrebe djece, okolnosti do kojih dolazi prilikom boravka u vrtiću i pokušali rad 

prilagoditi u cilju optimalnog udovoljavanja potrebama sve djece koja pohađaju skupinu i vrtić. 

 

VI. SURADNJA S DRUŠTVENOM SREDINOM I PREZENTACIJA RADA VRTIĆA 

 

Temeljem Godišnjeg plana i programa rada DV Medulin u pedagoškoj godini 2019./2020. ovo 

područje rada bilo je posebno zastupljeno te je donosilo velik broja aktivnosti usmjerenih 

obilježavanju 25 godina samostalnog djelovanja DV Medulin odnosno djelovanja pod osnivačem - 

Općina Medulin.  Nažalost, ranije navedena situacija vezana uz pandemiju virusa onemogućila nas 

je u realizaciji velikog dijela istih.  
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Sve do ožujka 2020. godine nastojalo se participirati u svim aktivnostima u organizaciji OM, 

organizirati aktivnosti i sadržaje koje smo planirali u vrtiću ali ostvariti i velik broj koordinacijskih 

aktivnosti i priprema vezanih za ono što nas čeka u nastavku godine. 

U suradnji s Općinom Medulin surađivali smo pri: 

- organizaciji upisa djece u vrtiće 

- planiranju sredstava za redovan rad, provedbi dogovora i donošenju novog Pravilnika o 

plaćama 

- planiranju i ostvarivanju aktivnosti vezanih uz izgradnju objekta u Pomeru, rekonstrukciji 

krovišta objekta u Premanturi te pripremi drugih projekata za sufinanciranea kroz EU 

Fondove 

- realizaciji manifestacije Obiteljskog dana u OM  

- aktivnostima vezanim uz prosinačke svečanosti, a posebno obilježavanje tzv. „Dočeka SV. 

Nikole“ i realizacije raznovrsnih aktivnosti za djecu kao i pripremi i podjeli poklona za djecu  

- provedbi dječjeg karnevala u OM  

- obilježavanju Dana Tone Peruška u Premanturi 

te nizu drugih aktivnosti neophodnih za osiguravanje redovnog rada vrtića. 

Tijekom prosinačkih svečanosti u vrtiću smo ugostili gotovo 650 djece s područja OM i šire s 

predstavom „Otok odbačenih igračaka“. Već po tradiciji ista je rezultat kreativnosti, radišnosti i 

entuzijazma odgojiteljica i pralje (krojačice u vrtiću), ali i svih onih koji u vrijeme izvođenja predstava 

rade u redovnom i cjelodnevnom radu s djecom u skupinama. 

U cilju promidžbe aktivnosti i prikaza rada svim roditeljima i društvenoj sredini u navedenom 

periodu imali smo i prezentaciju kalendara vrtića za 2020.g. koji donosi priču pod nazivom „Iz života 

jedne rakovice…“, prikaz dokumentarnog filma o radu s djecom tijekom 2019.g. te program djece u 

Kinu „Valli“ u Puli.  

Neposredno pred Božić u suradnji s vlč. Hrvojem Okadarom organizirali smo Dječju polnoćku 

u crkvi Sv. Agneze, u kojoj su participirala i djece nižih razreda OŠ „Dr. Mate Demarina“ iz Medulina. 

Imali smo kvalitetnu i uspješnu suradnju i s: 

- JU Kamenjak  - aktivnosti s djecom opisane u poglavlju odgojno – obrazovni rad 

- RSK „Mladost“ Medulin – obuka neplivača i škola plivanja u ljetnom kampu 

- NK Medulin – mala nogometna početnica 

- Atletski klub Medulin – ostvarivanje kraćeg sportskog programa 
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- Arena Hospitality group  - suradnja na pripremi projekta UNICEF-a (aktivnosti odgođene zbog 

virusa) 

- Ordinacija dr. med. dent. Robert Ćupev i dr. med. dent. Derossi Maras i Istarski domovi 

zdravlja – važnost zdravlja zubića i predavanje za roditelje 

- Ordinacija dr. Prpić – medicina rada 

- Prof. Mirjana Grakalić – glazbene radionice za djecu  

- Art studio Pula- radionice za djecu povodom obilježavanja 12. Dana stvaralaštva 

U svrhu osiguravanja uvjeta za rad ostvarivali smo suradnju i s: 

- HZJZ, ZZJZ IŽ, stožeri civilne zaštite – provedba uputa vezanih uz prevenciju pandemije virusa 

- MZO – verifikacije programa rada, razne tabele, obavijesti 

- Agencija za odgoj  i obrazovanje – pripremne aktivnosti vezane uz organizaciju stručnog 

skupa za odgojitelje i stručne suradnike u dječjim vrtićima 

- Eurokonzalting – priprema dokumentacije i projekta za poslijepodnevni rad 

- Sveučilište u Puli, Odjel za odgojne i obrazovne znanosti  - studentska praksa, ogledni dan u 

vrtiću 

- MEDVID d.o.o. Pula – video dokumentiranje dijela aktivnosti s djecom  

- te niz ustanova, tvrtki, dobavljača, izvođača radova, institucija čija nam je suradnja bila nužna  

u osiguravanju kontinuiteta rada vrtića kao i niz javnih medija putem kojih smo prezentirali 

rad vrtića  

Ostvaren je i niz dogovora i koordinacijskih aktivnosti vezan uz pripreme obilježavanja 25. godišnjice 

samostalnog rada vrtića za što smo imali organiziran rad dviju radnih grupa: 

1. za planiranje i provedbu aktivnosti s djecom, roditeljima i društvenom sredinom 

2. za organizaciju i provedbu stručnog skupa. 

Uspjeli smo ostvariti jedino radionice „Mindfulness-a za djecu“  te predavanje za odgojitelje, stručne 

suradnike, roditelje i širu društvenu zajednicu koje je održala dipl.prof.def.- razvojni terapeut 

Tatjana Jakovljević iz Maribora (SLO): „Utjecaj pokreta na razvoj dječjeg mozga“. 

Stručna suradnica psihologinja u suradnji s psihologinjom DV Mali svijet provela je istraživanje o 

učestalosti korištenja digitalnih medija u ranoj i predškolskoj dobi  te su u veljači 2020. zajedno 

održale predavanje za javnost na temu: „Digitalizacija ranog djetinjstva“ u Gradskoj knjižnici i 

čitaonici Pula 

Svi dokumenti vezani uz javnost rada redovito su objavljivani na web stranicama vrtića. 
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VII. STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIKA  

Stručno usavršavanje radnika namijenjeno je prvenstveno poboljšanju rada, dopunjavanju 

znanja i razvoja stručne kompetentnosti. Ono je važno za unapređenje odgojno – obrazovnog 

procesa te stvaranje kvalitetnog i jedinstvenog kurikuluma ustanove.  

Tijekom pedagoške godine ostvarili smo 4 odgojiteljska vijeća i 7 radnih dogovora s 

odgojiteljicama te organizirali i osiguravali uvijete za provedbu stručnih aktiva, skupova, seminara 

kako odgojitelja tako i ostalih zaposlenika u Ustanovi. 

Prema godišnjem planu i programu za pedagošku godinu 2019./2020. ostvarene su četiri 

sjednice Odgojiteljskog vijeća: 

1. Sjednica – 19. rujna 2020. 

 Usvajanje dnevnog reda 

 Usvajanje godišnjeg plana i programa rada za pedagošku godinu 2019./2020. 

 Usvajanje kurikuluma vrtića za pedagošku godinu 2019./2020. 

 Dogovor o predstojećim aktivnostima i pripreme radnih grupa 

 Razno 

2. Sjednica – 04. veljače 2020.  

 Usvajanje dnevnog reda 

 Izvedbeni planovi i programi rada skupina i vrtića, kalendar aktivnosti, vrste aktivnosti i rad 

radnih grupa 

 Razno 

 

3. Sjednica – 16.lipnja 2020. 

 Usvajanje dnevnog reda 

 Pisanje i predaja godišnjih izvješća 

 Izvješće o stanju upisa 

 Organizacija rada u ljetnom kampu 

 Organizacija ljetnog rada 

 Razno 
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4. Sjednica – 28. kolovoza 2020.  

 Usvajanje dnevnog reda 

 Osvrt na godišnja izvješća skupina i usvajanje godišnje izvješća vrtića 

 Organizacija rada za pedagošku 2020./2021. godinu 

 Aktivnosti vezane uz otvaranje novog objekta u Pomeru i rekonstrukciju krovišta u 

Premanturi 

 Dostave podataka 

 Razno 

 

U cilju kvalitetnije organizacije rada, razmjene ideja i koordinacije aktivnosti tijekom godine 

pored redovnih radnih dogovora, definirane su radne grupe odgojitelja za organizaciju i provedbu 

programa Obilježavanja 25. – te obljetnice Dječjeg vrtića Medulin te organizaciju državnog stručnog 

skupa za odgojitelje i stručne djelatnike ranog i predškolskog odgoja. 

Ostvareno je ukupno sedam radnih dogovora s odgojiteljima (01. listopada 2019., 19. listopada 

2019., 15. listopada 2019., 17. listopada 2019., 05. studenog 2019., 26. studenog 2019.,                                           

29. studenog 2019.).    

Prema godišnjem planu i programu za pedagošku godinu 2019./2020. te prema iskazanim 

interesima i potrebama iz prethodne godine odgojiteljima su u okvirima internih stručnih aktiva bile 

ponuđene radionice „Zadovoljavanje razvojnih potreba djece kroz resurse u prirodi“ i „Zajednice 

učenja“ u koje su se odgojiteljice uključivale prema vlastitim interesima. Zbog nastale epidemiološke 

situacije oko virusa Covid 19 interni stručni aktiv  „Zadovoljavanje razvojnih potreba djece kroz 

resurse u prirodi“ nije realiziran. 

Interni aktivi „Zajednica učenja“ u našem vrtiću provode se već treću godinu te se i dalje iskazuje 

interes za održavanjem istih.  Zbog velikog broja zainteresiranih odgojitelja te zbog efikasnosti 

provođenja, radionice su se provodile od listopada do lipnja u dvije skupine čije su voditeljice bile 

Olivera Živković i  Melita Benčić.  

Aktivi koje je koordinirala odgojiteljica Olivera Živković odvijale su se u šest susreta sa slijedećim 

temama: 

- 1. radionica - 22.10.2019. – „Zajednice učenja - ISSA standardi“ 

- 2. radionica - 12.11.2019. – „Atmosfera povjerenja“ 

- 3. radionica - 14.01.2020. – „Plan profesionalnog razvoja“ 

- 4. radionica - 12.02.2020. – „Osobna filozofija poučavanja“ 
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- 5. radionica - 3.03.2020. – „Zajednica razumijevanja kvalitete“ 

- 6. radionica - 8.06.2020. – „Što sam dobila od zajednice učenja?“ 

Ovu grupu činile su odgojiteljice:  Ivana Kožul, Zlatica Skoko, Anka Vitasović, Alenka Hrvatin, 

Zdenka Ivandić, Kristina Ljevar, Nina Vale, Denise Cukon Petretić, Jelena Jelkić Zečević i Mariana 

Derenčinović. 

Sa promišljanjima o svom rad i praksi kroz Zajednice učenja već treću godinu nastavila je s radom 

grupa odgojiteljica koju je koordinirala odgojiteljica Melita Benčić. U ovoj grupi praktičara o 

pedagoškom radu promišljale su odgojiteljice: Manuela Livić, Lena Beletić, Zdenka Lorencin Detoffi, 

Mirjana Duras Komparić, Ivana Marić, Iva Rogulj Hrelja i Nina Antunović Radić. 

Radionice su se provodile od listopada 2019. do lipnja 2020. godine u pet susreta sa sljedećim 

temama: 

- 1. radionica - 15.10.2019. –„Zajednice učenja – ISSA standardi“ 

- 2. radionica - 19.11.2019. – „Promišljanje strategije poučavanja – indikator 5“ 

- 3. radionica -22.01.2020. – „Promišljanje – što razumijem u interakciji s djecom?“ 

- 4. radionica - 26.02.2020. – „Nestrukturirana igra“ 

- 5. radionica – 9.06.2020. – „Epistemološke dimenzije“ 

Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju, odgojiteljima i stručnim suradnicima u dječjem 

vrtiću, propisana je obveza kontinuiranog stručnog usavršavanja. Svake godine nastojimo poticati 

profesionalni razvoj djelatnika i podržavati djelatnike da se permanentno usavršavaju slijedeći 

osobne interese i potrebe. 

Pored edukacija koje su se provodile u organizaciji same Ustanove, nudile su se i brojne 

edukacije u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje na koje su se djelatnici u dogovoru s 

ravnateljicom prijavljivali ovisno o individualnim interesima: 

- studeni 2019. 

o stručni skup: „Put do europskih projekata u vrtiću“, Agencija za odgoj i obrazovanje, 

Dječji vrtić Medulin, 7.11.2019.; Lena Beletić, Ivana Kožul, Nina Vale 

- siječanj 2020. 

o radionica:“Mindfulness za djecu“, centar Dar za djecu adolescente i  roditelje Zagreb, 

31.01.2020.; Olivera Živković, Kristina Ljevar, Mirjana Duras Komparić, Nina Antunović 

Radić 

- veljača 2020. 
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o predavanje: „Digitalizacija ranog djetinjstva“, Irena Brajković, mag.psih., Nikol Škalec, 

mag.psih., Gradska knjižnica Pula, 18.02.2020.; Zdenka Ivandić, Alenka Hrvatin, Melita 

Benčić, Zdenka Lorencin Detoffi, Jelena Jelkić Zečević 

o predavanje: “Utjecaj pokreta na razvoj dječjeg mozga“, Tatjana Jakovljević, 

dipl.prof.def., Multimedijalni centar 3MC Medulin, 19.02.2020.; Zdenka Ivandić, 

Alenka Hrvatin, Melita Benčić, Lena Beletić, Kristina Ljevar, Ivana Kožul, Zdenka 

Lorencin Detoffi, Denise Cukon Petretić, Mirjana Duras Komparić, Olivera Živković, 

Ivana Marić, Jelena Jelkić Zečević, Iva Rogulj Hrelja, Anka Vitasović, Zlatica Skoko, Tea 

Radovanović, Iva Cukon, Nina Vale, Mariana Derenčinović 

o Međunarodna konferencija: “Kondicijska priprema sportaša“, Udruga kondicijskih 

trenera Hrvatske, Kineziološki fakultet, 21.02.2020.; Iva Rogulj Hrelja, Kristina Ljevar 

- ožujak 2020. 

o Drugi županijski simpozij, DCZR Veruda, 6. i 7.03.2020.; Zdenka Lorencin Detoffi, Nina 

Antunović Radić 

- svibanj 2018. 

Online predavanje: „Kako se stres odražava na roditeljstvo?“, Gordana Buljan Flander, 

prof.dr.sc., 20.05.2020.; Zdenka Ivandić 

 

Odgojiteljica Manuela Livić iskazala je interes za rad s darovitom djecom te joj je omogućena 

edukacija u organizaciji Udruge „Vjetar u leđa“. Edukacija se održala u Dječjem vrtiću Latica u Puli 

kroz četiri modula prema slijedećim terminima: 

1. Modul – „Darovitost, kreativnost, potencijali i okolina te Zakonski okviri i skrb o darovitoj 

djeci“, 25.01.2020. 

2. Modul – „ Pregled pojma darovitosti“, 22.02.2020. 

3. Modul – „Izazovi i identitet darovite djece“, 13.06.2020 

4. Modul – „Osnova kvalitetnog kurikuluma za darovitu djecu“, 4.07.2020. (odgojiteljica nije 

prisustvovala zbog bolesti).  

 

Za potrebe rada u skupini u redovnom programu obogaćenom sadržajima engleskog jezika, 

kolegica Alenka Hrvatin nastavila je sa stručnom edukacijom koju prati već drugu godinu: „Fun with 

english“ u organizaciji Udruge za promicanje cjeloživotnih kompetencija odgajatelja. Edukacija se 



…………Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića Medulin za pedagošku godinu 2019. / 2020. 

30 
 

provodila kroz tri  susreta u  Dječjem vrtiću „Mali svijet“ Pula, od listopada 2019. do veljače 2020. 

godine: 

o „Fall, comes, leaves flow“, 3.10.2019., Dječji vrtić Mali svijet  

o „Winter comes, cold white snow“, 5.12.2019., Dječji vrtić Mali svijet  

o „Spring comes, flowers grow“, 7.02.2020., Dječji vrtić Mali svijet  

Uz financijsku podršku Istarske županije i Centra za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“ 

projekt „Rastimo zajedno u Istri – Širenje podrške roditeljstvu za najmlađe“  nastavio je sa radom te  

je u pedagoškoj godini 2019./2020. provedeno osam susreta supervizijskih konzultacija za voditelje 

programa. Supervizijske radionice vodila je koordinatorica dipl. inž. soc. rada Ines Puhar , te su u 

projektu sudjelovale i naše voditeljice programa „Rastimo zajedno“: Mirjana Duras Komparić, Nina 

Antunović Radić, Olivera Živković i Lorena Pliško – Seferagić. Radionice su se provodile od rujna 

2019. do veljače 2020. godine po slijedećem rasporedu i temama: 

1. radionica: „Odnos i osobna odgovornost“, 5.09.2019., Obiteljski centar 

2. radionica: “Kako prevladavamo različitosti?“, 2.10.2019., Dječji vrtić Medulin 

3. radionica: “Naša uvjerenja“, 23.10.2019. , Dječji vrtić Medulin 

4. radionica: „Naša uvjerenja“,27.11.2019., Dječji vrtić Barban 

5. radionica: „Obrada rezultata supervizije“, 11.12.2019., Dječji vrtić Barban 

6. radionica: „ Sve moje uloge“, 15.01.2020., Dječji vrtić Medulin 

7. radionica: “ Evaluacija programa i druženje“, 14.02.2020. Obiteljski centar Pula 

Evaluacijski susret projekta „Rastimo zajedno u Istri – širenje podrške roditeljima za najmlađe“ 

održao se 21.02.2020. u Dječjem vrtiću u Rovinju. Na završnom skupu, na kojem su sudjelovale i 

naše voditeljice radionica Rastimo zajedno, prezentirana je evaluacija svih aktivnosti provedenih u 

okviru projekta te dva predavanja. Milena Poturiček održala je predavanje „O razvodu i obiteljskoj 

medijaciji s pozicije djeteta“, a Iva Blažević „Roditeljstvo i studij ranog i predškolskog odgoja i 

obrazovanja na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli“. 

10. godišnja konferencija voditeljica i voditelja programa „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno 

plus – Širenje stručne podrške roditeljima i djeci: Rastimo dalje“, Centar za podršku roditeljstvu 

„Rastimo zajedno“, koja se trebala održati u Rovinju 3. i 4. travnja 2020. otkazana je zbog 

epidemiološke situacije sa virusom Covid -19. 
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Zbog istih razloga otkazana su i predavanja koja smo planirali realizirati u sklopu obilježavanja 

20. obljetnice rada Dječjeg vrtića Medulin: 

- predavanje: „Roditeljstvo i odrastanje uz suvremene tehnologije u predškolskoj dob“, prof. 

Gordana Buljan Flander, 1.04.2020. 

- predavanje: „Kako se stres odražava na roditeljstvo?“, dipl.prof.educ. Tatjana  Jakovljević, 

13.05.2020. 

Provodeći koncept HACCP-a u Ustanovi, prije početka pripravničkog staža, stručna suradnica 

psihologinja  Nikol Škalec prošla je proces uvođenja u HACCP program i polaganje ispita 19. rujna 

2019. godine, dok je spremačica O.R. uvođenje u HACCP program polagala 2. listopada 2019. godine. 

 Pored polaganja HACCP-a prije početka rada u rujnu 2019. godine psihologinja N.Š. polagala 

i dobila uvjerenje za rad na siguran način, dok je spremačica O.R. isto polagala u listopadu 2019. 

godine. Edukaciju je provela  firma Elkron d.o.o. u centralnoj zgradi Dječjeg vrtića Medulin.  

U svrhu osiguravanja zakonitosti rada vrtića tajnica vrtića i administratorica prisustvovale su 

slijedećim seminarima: 

 administratorica: 

1. „Fiskalna odgovornost u sustavu proračuna“, 15.11.2019. , Pula 

2. „Aktualnosti u sustavu plaća, godišnji odmori i regres, raspodjela rezultata, sitni 

inventar i druge aktualnosti u sustavu proračuna“, 30.06.2020. Pula 

 tajnica: 

1. „Upravljanje vremenom“ u organizaciji Javne škole za javnu upravu, 26.02.2020. Pula 

 

U skladu sa zakonskim odredbama kućni majstor položio je periodični stručni ispit „Rukovatelj 

centralnog grijanja“ u Rijeci, 19.10.2019. 

 Članice stručnog tima vrtića također su nastojale pratiti novosti u području razvoja 

predškolskog odgoja i ostvarivati zadaće vezane uz permanentno stručno usavršavanje: 

 ravnateljica:  

1. Sudjelovanje na 10. stručnom skupu predškolskih ustanova Istarske županije, 

16.10.2019. DV Neven, Rovinj,  u organizaciji ZZJZ IŽ 



…………Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića Medulin za pedagošku godinu 2019. / 2020. 

32 
 

2. Predavanje „Konfliktni razvodi – djeca u središtu sukoba“ , dr.sc. Gordana Buljan 

Flander, Hotel Histria Pula, 21.10 2019. 

3. Sudjelovanje na županijskom stručnom skupu „Put do europskih projekata u vrtiću – 

od prijave do provedbe“, AZOO, DV Medulin, 7.11.2019. 

4. Predavanje: „Digitalizacija ranog djetinjstva“, prof.psih. Irena Brajković, mag.psih., 

Nikol Škalec, mag.psih., Gradska knjižnica Pula, 18.02.2020.;  

5. Predavanje: “Utjecaj pokreta na razvoj dječjeg mozga“, Tatjana Jakovljević, 

dipl.prof.def., Multimedijalni centar 3MC Medulin, 19.02.2020.;  

 

 voditeljica podružnica 

1. Edukacija „Erasmus + regionalna radionica u području odgoja i općeg obrazovanja; 

ključna aktivnost 2 – školska partnerstva (KA229), 17.09.2019. – 18.09.2019. 

2. Sudjelovanje na 10. stručnom skupu predškolskih ustanova Istarske županije, 

16.10.2019. u organizaciji ZZJZ IŽ 

3. Predavanje: „Digitalizacija ranog djetinjstva“, Irena Brajković, mag.psih., Nikol Škalec, 

mag.psih., Gradska knjižnica Pula, 18.02.2020.;  

4. Predavanje: “Utjecaj pokreta na razvoj dječjeg mozga“, Tatjana Jakovljević, 

dipl.prof.def., Multimedijalni centar 3MC Medulin, 19.02.2020.;  

5. On line predavanje: „Otpornost i rizici u doba krize?“, Gordana Buljan Flander, 

prof.dr.sc., 20.05.2020. 

6. Supervizijske radionice „Rastimo zajedno u Istri – Širenje podrške roditeljstvu za 

najmlađe“  (svih 7 ranije navedenih radionica) 

7. Evaluacijski susret projekta „Rastimo zajedno u Istri – širenje podrške roditeljima za 

najmlađe“ Dječji vrtić Neven Rovinj, 21.02.2020. u 

 

 stručna suradnica – psihologinja: 

1. Edukacija „Erasmus + regionalna radionica u području odgoja i općeg obrazovanja; 

ključna aktivnost 2 – školska partnerstva (KA229), Agencija za mobilnost i programe; 

Lovran, 17.09.2019. – 18.09.2019. 

2. Predavanje „Integracija djece s teškoćama u razvoju u redovan sustav“, DV Pula, DV 

Mali svijet, DV Rin Tin Tin i GKČ Pula, GKČ Pula,  9.10.2019. 

3. Seminar „Gozd na recept“, Pedagoški institut Slovenije, Kamnik, 15.10.2019. 
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4. Sudjelovanje na 10. stručnom skupu predškolskih ustanova Istarske županije, ZZJZIŽ, 

Rovinj, 16.10.2019. 

5. Predavanje „Konfliktni razvodi – djeca u središtu sukoba“ , Hotel Histria Pula, 21.10 

2019. 

6. Sudjelovanje na županijskom stručnom skupu „Put do europskih projekata u vrtiću – 

od prijave do provedbe“, AZOO, DV Medulin, 7.11.2019. 

7. Predavanje: “Utjecaj pokreta na razvoj dječjeg mozga“, Tatjana Jakovljević, 

dipl.prof.def., Multimedijalni centar 3MC Medulin, 19.02.2020.;  

8. Županijski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu, DCZR Veruda, Hotel Pula, 6-

7.03.2020. 

9. Online predavanje „Otpornost i rizici u doba krize“ i promocija knjige „Dijete u 

središtu (sukoba)“ , Obiteljski centar i  Grad Pula, 20.05.2020. 

Iz godišnjeg izvješća odgojitelja vidljivo je da su odgojiteljice zadovoljne s ponuđenim 

edukacijama te da žele nastaviti s edukacijama za  voditelje engleskog jezika i metodički tečaj 

Teacher  training for kindergarten teachers of english“, Mindfulness edukacijama, Montessori 

edukacijama te edukacijama vezanim za šumsku pedagogiju. Isto tako pored već uhodanih Zajednica 

učenja koje se provode u našoj ustanovi, predlažu organizaciju Zajednica učenja montessori 

odgojitelja Istarske županije s ciljem osobnog rasta i podrške montessori odgojiteljima. 

U nastavku odgojiteljice navode i neke druge radionice i teme koje su im interesantne  na 

osobnoj i profesionalnoj razini:  

1.  Informatičko usavršavanje (ECDL certifikat) 

2. Rad s darovitom djecom 

3. Poticanje i ostvarivanje suradnje sa dječjim vrtićima izvan Istarske županije ili Republike 

Hrvatske, u cilju širenja spoznaja, razmjene ideja i načina rada te  stjecanja novih iskustava i 

poznanstva – sudjelovanje na Erasmus razmjenama i projektima 

4. Usmjeravanje vrtića prema odgoju za održivi razvoj i poticanje ekološki prihvatljivog 

ponašanja 

5. Proučavanje tematike utjecaja prostora na život djece u vrtiću (u smislu arhitektonskih i 

vizualnih rješenja) te pokretanje studije o istom 

6. Likovna terapija u radu s djecom s posebnim potrebama 

7. Reggio koncept 
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8. „Terapeutska igra“ i „Temelji emocionalnog razvoja“ 

9. Prikupljanje i osmišljavanje sadržaja te izrada originalnog, suvremenog i permanentnog 

materijala za pripremu djece za polazak u školu (u vidu priručnika koji bi se dodijelio 

roditeljima djece školskih obveznika na početku godine pred polazak u školu – višegodišnji 

materijal) 

10. Projekt „Land art u vrtiću“ – suradnja sa Land Art umjetnicima, suvremeni pristup 

umjetnosti u vrtiću 

11. Rad s keramikom 

 


